

# 为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

组织收听收看

## 全市2022年第一季度安委会暨“百日攻坚”行动推进会

本报讯 1月26日，全市2022年第一季度安委会“百日攻坚”行动推进会召开。县委副书记、县长甄丽，市委常委、常务副县长史宇荣，副县长胡红星、李瑞彬、张树军，各乡镇（服务中心）、县安委成员单位及重点企业负责人在政府五楼会议室参会。

会议指出，今年是党的二十大召开之年，是贯彻落实市第十二次党代会决策部署的关键之年，做好安全工作意义重大。各级各部门各单位要进一步提高站位认识，压实责任、狠抓落实，坚持人民至上、生命至上，始终绷紧安全生产之弦，严格落实政府领导责任、监管责任，压紧压实企业主体责任，严明各项工作纪律，继续推动全市安全生产形势稳定向好。

会议强调，要紧盯重点地区、重点单位、重点企

业，突出重点部位、重点领域、重要环节，采取明察暗访、突击检查、联合检查、专家会诊检查等方式，进行拉网式、全方位检查，扎实有力推进安全生产工作。要始终将煤矿安全作为重中之重，持续引深严厉打击非法违法采矿专项行动，严格落实非煤矿山安全风险管控措施，持续抓好危化品集中治理，强化“两客一危一货”重点管控，深入开展建筑施工在建工程专项整治，全面排查居住混合体、餐饮场所、农贸市场等燃气使用事故隐患，加强对大型商业综合体、学校人员密集场所和高层建筑等消防重点单位安全管理，加大森林防灭火关键区域和重要部位隐患排查整治力度，严格火源管控。要统筹做好疫情防控、春运、应急值守、受灾群众救助等工作，确保人民群众过一个平安祥和的春节。

会议还就进一步做好秋冬季大气污染防治工作提出具体要求；通报了2021年全市安全生产工作情况，部分县区和相关部门进行发言。

全市电视电话会议结束后，甄秦峰强调，要切实抓好安全生产风险隐患大排查大整治“百日攻坚”行动，围绕煤矿、道路交通、建筑施工、消防、森林防灭火等重点行业和领域，加强隐患排查整治，进一步抓实安全防范措施，最大限度遏制安全事故发生。要坚决打好大气污染防治攻坚战，下“实功夫”，定“硬指标”，抓好会议精神的贯彻落实，要严格落实疫情防控措施，严格做到登记到位、核酸检测到位、管控到位，加强对重点行业从业人员的筛查，从严从实抓好安全生产各项工作，为全县经济社会发展创造良好的安全环境。

孔令盼

## 长子县公安局 关于严厉打击经营、燃放烟花爆竹行为的通告

根据山西省人民政府《关于禁止生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹的通告》，自2020年10月1日起，全省行政区域内已经全面禁止烟花爆竹的生产、经营、储存、运输和燃放（以下简称“五禁”），为深入做好我县烟花爆竹的“五禁”工作，防止出现反弹，继续严厉打击经营、燃放烟花爆竹的行为，现通告如下：

**第一条** 本县行政区域内实行全域禁止烟花爆竹的生产、经营、储存、运输、燃放，任何单位和个人不得有违反。

**第二条** 违反本规定，未经许可非法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹的，由公安机

关依法予以行政处罚，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

**第三条** 违反本规定燃放烟花爆竹，造成被侵害人经济损失或者人身伤害的，应当依法承担损害赔偿责任。

**第四条** 各乡镇人民政府及其有关部门，街道办事处、居民委员会、村民委员会、社区、居民小区、社会团体、学校、医院等企业事业单位和其他组织，要积极开展禁止经营、燃放烟花爆竹等的“五禁”宣传教育活动。

**第五条** 各乡镇所在地的派出所要在本辖区内认真开展大排查，对违反“五禁”行为严厉打击。

**第六条** 对非法生产、经营、存储、运输、燃放烟花爆竹的行为，任何组织和个人有权予以制止并向公安机关举报。

社会各界和广大人民群众可以用电话、书信或其它各种方式积极向公安机关举报，公安机关将严格保密，酌情给予举报人经济奖励。

举报电话：110或(0355)8322369

举报地址：长子县城鹿谷东大街286号

本公告自发布之日起施行。

长子县公安局  
2022年1月22日

## 2022长子县 政府工作报告

### 2021年工作回顾

全年GDP实现252亿元，历史性突破200亿元大关，增长11.5%  
工业增加值完成197亿元，增长13.9%  
固定资产投资完成61.5亿元，一般公共预算收入完成18.9亿元，增长18.2%  
社会消费品零售总额完成31亿元，增长14.9%  
城乡居民人均可支配收入分别完成36585元、19175元，增长8%和12%  
7项主要经济指标中，6项指标增速均高于去年同期水平，经济运行保持在合理区间

### 项目建设扎实推进

全年滚动实施重点项目117个，潞光电厂、温氏生猪、“双创”基地等20个项目竣工投产，达效后实现产值40亿元，义马工厂、数控机床、集装运输半挂车、标准化厂房等项目进展顺利。出台招商引资“产业链链长+招商专员”制工作方案和奖励办法，签约锂电池负极材料、新能源驿站、综合能源一体化等优质项目69个，签约总投资172亿元，完成率128.7%。

### 乡村振兴全面提速

专项资金4348万元，巩固拓展脱贫攻坚成果与振兴有效衔接各项政策措施全面落实。

大力实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，建设高标准农田4.58万亩，完成粮食播种53.64万亩，科学应对灾害天气，全面抓好“双减双控”，实现粮食总产量2.67亿公斤。

美丽乡村建设行动，新建“四好农村路”37公里，被评为“四好农村路”全国示范县，新改农厕4000户，清运生活垃圾村绿化率达到90%，我县做去在农村人居环境体系建设重点工作会上作了经验交流。

全面推进灾后恢复重建，争取上级资金1125万元，社会各界捐助资金2984万元，修复水毁道路54处，新建和修缮房屋281户。

民营企业发展，净增“小升规”企业8户、各类市场主体2107个。

### 城市功能更加完善



### 民生福祉全面增进

全年“三保”支出21.55亿元，支出水平连年保持只增不减。  
新增城镇就业5206人，转移农村劳动力6864人，城镇失业登记率2.4%。  
漳源路幼儿园建成投用，入园难问题有效缓解。  
完成县医院与和平医院合作共建，群众就近即可享受“三甲”级医疗服务。  
广泛开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动，开展文化惠民活动1394场次，免费送戏下乡200场，我县获评“中国戏曲之乡”，南漳镇荣膺“中国民间文化艺术之乡”。  
县级退役军人服务中心建成投用。  
全面落实常态化疫情防控措施，切实加强社会综合治理，安全态势持续向好，社会大局和谐稳定。

### 营商环境持续优化

全面加强政府系统党风廉政建设  
扎实开展党史学习教育，深入开展“我为群众办实事”实践活动，政治判断力、政治领悟力、政治执行力进一步提高。  
坚持依法行政，主动接受人大政协监督  
办理建议150件、提案210件，办复率100%。  
持续推进“放管服”改革  
全年取消审批事项10项、优化审批事项62项，“一件事一次办”事项达到100项，“四级四同”事项全部实现。

### 全县经济社会发展的主要预期目标

地区生产总值增长8%，固定资产投资增长9.5%，规上工业企业新增10家，工业增加值增长7%，社会消费品零售总额增长7%，一般公共预算收入增长6.5%，城镇居民收入与经济增长同步增长，农村居民收入高于经济增长水平，其他约束性指标不折不扣完成市定任务。

### 重点抓好以下八个方面工作



### 全面深化改革创新

加快开发区改革  
加快国资改革  
加快财税金融改革  
加快农业农村改革  
加快人才体制改革

### 全面优化营商环境

提高政务服务水平  
积极构建信用体系

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



- 8件民生实事
- 投资3.5亿元启动建设大型综合体育（儿童）公园
  - 完成东大街和同县E区片区还迁
  - 投资9000万元完成新小学主体工程
  - 投资6200万元开工建设县妇幼门诊住院综合大楼
  - 启动建设汽贸汽修、物流快递、农产品批发等8个便民市场
  - 新建和改扩建12个停车场，努力解决停车难问题
  - 完成城乡公交一体化，实现村村通新能源公交车
  - 持续推进乡村两级基层组织场所建设

- 全面维护社会稳定
- 常态抓好疫情防控
  - 全力抓好安全生产
  - 切实抓好社会治理

严厉打击非法  
违法开采矿产资源  
专项行动第二督  
组来我县督查工  
作

本报讯 1月26日，全市严厉打击非法开采矿产资源专项行动第二督查组来我县督查工作。

在汇报会上，李晋平向督查组汇报了我县严厉打击非法开采矿产资源专项行动的重难点、存在的问题、下一步打算等。督查组检查了相关资料，并深入慈林镇、头煤矿、东马户钰丰煤业有限公司等地，通过实地查看，听取汇报、查看资料等方式详细了解了废井关闭情况及我县严厉打击非法开采矿产资源工作开展情况。

督查组对我县开展专项行动所取得的成绩充分肯定，并强调，要充分认识严厉打击非法开采矿产资源专项行动的重要性，紧紧围绕细化红线意识和底线思维，始终作为工作的重中之重抓紧抓好，要加强重点区域的日常排查巡察，督查发现指出的问题，要积极采取措施，坚决整改；要强化宣传，通过广播、电视、多媒体报道，鼓励群众积极参与打击非法违法采矿行为，决维护我县良好矿产资源秩序和人民群众生产安全。

边琴 安